


Dati recnici Tipo di motori installabili: FB Categoria di navigaziona: C

1511 m Potenza massima installabile: Max 90 cv /67 Kw Cearificazione: CE
Larghazza f1:2.22 m Potenza consigliata: 70 cv/d9 Kw Serbatoio carburante -
Peso senza motore: 500 kg Numeros motori installabili: 1 Serbatolo acqua —
Materiale dello scafo: VTRF Numero persone trasportabili: 6 Posti letto: 2+1

Dotazionl standard - Volante con timoneria monocavo, pulpito acciaio, passo d'uomo, scaletta, parabrezza in plexiglass, n. 4 bitte
acciaio, n, 3 gancl alagglo, luci navigazione, cuscineria completa, pompa sentina, pannello interruttori, consolle guida centrale con
thentibene in accialo inox, lucl interna cabina, portaingresso cabina plaxiglass.

Technical data installable motors type: FB Navigation category: C
Length f.t: 511 m Installable maximum power: Max 90 ev/6T Kw Certification: CE

Width 1.1: 2,22m Suggested power: T0 ev/id0Kw Fuel tank: =

Weight withoul motor: 500 kg Installable motors number: 1 Water fank: -

Hull material: VTRF Transportable people number: & Bad places: 2+1

Standard Dotations - Wheeol and monocable, steel pulpit, foredeck hatch, ramp, pexiglass windscreen, n. 4 bollards, n. 3
towing hooks, navigation light, complete cushinion set, bilge pump, dashboard with interrupt switches, cabin light, access door
tatha cabin in plexiglass,

Technische Dalten Installierbare Motortypen: Aullenbord MHavigationsklasse: C
Gesamtlange : 5,11 m Max. installierb Leistung: Max. 90 PS /6T Kw Zertifizierung: CE
Geosamtbroite : 2,22 m Empfohlens Leistung: 70 PS | 49 Kw Treibstofftank: -—

Gewichl ohne Maotor: 500 kg Anzahl installierbare Motoren: 1 Wassertank: —
Bootskbrper: VTRF Personenanzahl; & Schiafplitze: 2+1

Standard-Ausstatiung - Steuerrad mit Monokabellenkung, Edelstahlkanzel, Einsteigbifnung, Leiter, Windschutzschelbe aus
Plexiglas, 4 Stahlpoller, 3 Schiepphaken, Mavigationslichier, komplette Polsterung, Bilgepumpe, Schaltpaneel,
Mittelkonsole und Edelstahireling, Kabineninnenbeleuchtung, Kabinentir aus Plexiglas, Klappbir.

Datos técnicos Tipo de motores que se puaden instalar: FB Categoria de navegacitn: C
Largo £.1:511m Potencia maxima que se pusde instalar: Max 90 cv /6T Kw  Certificacidn: CE
Ancho .G 2,22 m Potencia aconscjada: 70 cvi49Kw Tangue carburante: —
Peso sin motor: 500 kg  Numero motores que se pueden instalar: 1 Tangue agua: -—

Material del casco: VTRF Humero personas transportables: & Puestos cama: 241

Equipo estandar - Volante con direccion complata, pllpito en acero inox, escotilla, escalera, parabrisas en plexiglass, n. 4 bitas
en acero, n. 3 ganchos atoaje, luces de navegacion, cojines completlos, bomba de sentina, cuadro de relojes con interruptores,
lucos interiores de cabina, puerta accesso cabina en plexiglass.,

Données techniques Type de moteurs installables: FB Catégorie de navigation: C
Longueur f.t :511 m Puissance maximum installab: Max 90 cv /67 Kw Cortification: CE

Largueur f.t: 2,22m m Puissance conseillée: TO cwd4SKw Résorvoir carburant: ——
Poids sans motour: 500 kg Hombre moteurs installables: 1 Réservelr eau: —
Matériel de la coque: VTRF  Nombre personnes transportables: 6 Lits: 241

Equipemants - Volante avec gouvernall monocable, balcon avant en inox, echelle de bain, parebris en plexiglass, n. 4
bittes en inox, n. 3 crochets de halage, feux de navigation, cousin complets, pompe de cale électrique, tableau de bord,
porte flexible,
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